

市发改委节前价格监测数据显示 主要食品供应充足,价格基本稳定

□记者 李科学

本报讯 临近春节,正是居民置办年货,大量采购食品的时候。记者昨天从市发改委获悉,价格监测数据显示,春节前我市居民主要食品供应充足,价格基本稳定,个别品种有不同程度的涨跌。

据市发改委价格调控科负责人介绍,本月25日,市发改委对新

华区体南农贸市场30种食品的价格监测数据显示,与上一周相比,我市居民主要食品价格21个品种持平,6个品种上升,3个品种下降,总体基本稳定。

粮(含制品)油奶价格与上一周持平。面粉(标准粉)、面粉(特一粉)、粳米、挂面、豆腐每500克依次价格为1.8元、2元、2.2元、2.5元、2元;桶装5升花生油、菜籽油、大豆

油、食用调和油价格依次为140元、90元、80元、75元;半斤装纯牛奶价格为2.5元。

从蔬菜类监测的11个品种来看,价格以稳为主,个别品种价格起伏略大。大白菜、上海青、白萝卜、胡萝卜、茄子、大蒜6个品种价格持平,依次为每500克0.5元、3元、0.5元、1.5元、3元、3元;青椒、黄瓜、西红柿3个品种价格上升,依次

为每500克5元、5元、5元,环比增长率对应为25%、25%、43%;芹菜、土豆价格下降,依次为每500克2.5元、2元,环比下降率对应为17%、20%。

肉蛋鱼类价格基本稳定,个别品种涨跌幅度受限。在监测的9个品种中,猪肉(精瘦肉)、猪肉(五花肉)、鸡肉(白条鸡)、鸡蛋、带鱼价格依次为每500克12元、11元、8元、

47元、12元,与上一周持平;羊肉、草鱼、鲤鱼3个品种价格上升,依次为每500克40元、7元、7元,环比增长率对应为14%、8%、8%;牛肉价格为每500克32元,环比下降率为3%。

市发改委有关人士表示,目前我市已提高价格监测频率,以便及时掌握市场供求和价格变化,促进春节期间市场价格总水平基本稳定。

“红领巾”小区 宣传“禁放”

昨天,红领巾志愿者们向社区小伙伴讲解燃放烟花爆竹的危害。

当天,记者从新华区光明路街道体育场社区了解到,今年寒假开始后,该社区成立了红领巾志愿者宣传队,每天在辖区各居民小区巡回宣传,向居民以及商铺发放宣传彩页,讲述禁放烟花爆竹对大气环境保护的作用。

本报记者 李英平 摄



新城区道路新增 5000余盏彩灯

□记者 吕占伟

本报讯 “真是太靓了!”1月28日晚,在新城区宏图路上,李先生和家人对着路两旁的彩灯一边拍照,一边赞叹。

记者昨天从新城区市政园林局获悉,为营造喜庆祥和的节日气氛,1月26日,该局启动了新城区春节亮化工程,以主要街道亮化为重点,以道路两侧行道树为烘托,以节点、广场和游园为点缀,塑造多层次、立体化的亮化效果,在辖区宏图路、祥云路、顺德路、怀仁路等主要道路安装悬挂了大红灯笼、LED彩灯、五彩环灯、流星雨灯、满天星灯等灯饰。

据了解,此次亮化工程共安装各式灯具5000余盏,用灯串打扮道路两旁的绿化树900余棵。

市社保卡服务中心为省直参保职工集中采集信息 今后,职工住院看病须用社保卡

□记者 杨岸萌

本报讯 今后,职工住院看病必须使用社保卡了。记者昨天从市社保卡服务中心获悉,经省人社厅电子政务中心协调,该中心工作人员从昨天起开始为姚孟发电有限责任公司等4家省直参保职工集中采集信息。

昨天上午,在市区姚电大道西段姚电公司退管办,岳女士在市社保卡服务中心工作人员帮助下,搀扶着退休多年的父亲坐好:“他今年83岁了,腿脚不灵

便,眼睛也完全看不见,多亏你们集中采集信息,要不然我们自己去还不知道要怎么折腾呢。”

据了解,姚孟发电有限责任公司、平顶山华冠电力技术服务有限公司、郑州姚孟电力工程有限公司、平顶山热电有限公司等单位职工均在省直参保,为方便职工享受相应待遇,经省人社厅电子政务中心协调,这4家单位参保职工由市人社局信息中心(社保卡服务中心)进行信息采集制卡。

“姚电公司离我们中心比较远,在职工还好说,退休职工年

纪大,腿脚不灵便,所以我们专门到这里集中采集信息。”市社保卡服务中心负责人介绍,此次4个单位信息采集总人数约1800人。

根据相关规定,省直参加工伤保险的职工,自今年1月1日起停止使用工伤手册号(或身份证号)就医,全面实行持社保卡就医结算制度。已经在省直登记建档的工伤人员办理门诊结算、入院登记等业务,须持本人社保卡,否则无法进行联网结算。

另据了解,目前,我市绝大部分职工已经拿到社保卡;没有拿

到的职工可到所属单位询问相关事宜;信息已推送至市社保卡服务中心的,可等待拿社保卡;没有推送的需要自行到中心采集信息办社保卡。我市各区参保中小学生在寒假期间到市社保卡服务中心自行办理社保卡。

从今年起,职工住院看病必须使用社保卡,没有拿到社保卡的职工住院,须持身份证和住院证明到市社保卡服务中心办理临时社保卡。办理地点:市区建设路与开源路交叉口东南角市社保卡服务中心,咨询电话:12333。

劣质散酒灌装成 茅台等名酒

涉案5名女子被刑拘

□记者 王春霞

本报讯 近日,市公安局光明路派出所民警成功打掉一个隐藏在市郊的制售假酒窝点,现场抓获的5名犯罪嫌疑人目前已被刑拘。

据办案民警介绍,在“平安守护”专项行动中,光明路派出所民警经过近1个月线索排查、分析研判,发现在卫东区上徐村一处废旧院内,隐藏着一个生产、销售假酒窝点。

1月18日下午,在市公安局治安和出入境管理队的统一部署下,光明路派出所治安管理大队负责人侯向武带领民警和特勤队员20多人,快速出击进入上徐村这处废旧院内,发现几名女子正在忙着刷瓶子、灌装、包装、打印生产日期及相关标志。房间里堆满了成箱的茅台、五粮液、海之蓝、双沟等白酒及酒瓶、标签、包装箱等材料。民警现场抓获犯罪嫌疑人5人,收缴已经灌装成箱的各类假冒知名品牌白酒203箱及散装白酒8桶(约200公斤),扣押假酒生产设备一套。

经讯问,马某等5名涉案女子对制作假酒的犯罪事实供认不讳。5人目前已被刑拘,窝点老板正在抓捕中。

“致敬改革开放40年——我给鹰城写封信”活动落幕 18位作者在市图书馆领奖

□记者 娄刚

本报讯 昨天,由本报与市图书馆联合举办的“致敬改革开放40年——我给鹰城写封信”活动圆满落幕,18名获奖作者在市图书馆领奖。

为了展示改革开放40年来我市取得的巨大成就,礼赞新时

代,讲好鹰城故事,本报与市图书馆于去年11月联合启动了“致敬改革开放40年——我给鹰城写封信”主题征文活动。鹰城文学爱好者纷纷投稿,围绕“我与鹰城”这一主题讲述自己在鹰城的工作、生活、学习经历,全面展示鹰城人建设家园的创业精神,讴歌改革开放40年鹰城取得的巨

大成就,反映40年鹰城发生的翻天覆地变化,抒发对鹰城的热爱和赞美之情。

截至本月中旬,本报副刊共收到了100多篇征文,经评委认真评审,评出一等奖1篇,二等奖2篇,三等奖5篇,优秀奖10篇。其中梁永刚的《乡村土路变篇记》获一等奖,崔金红的《味道》、

叶剑秀的《我家房子的高度》获二等奖,杜光松的《公园在左,广场在右》、董朝霞的《几场婚礼见证着时代的变迁》、高淮记的《最是淇水悠悠》、梅天顺的《研石山的变迁》、尹红岩的《撵不上的电话时代》获三等奖,况维平的《我家那台飞天牌缝纫机》等10篇获得优秀奖。